
Научно-стручни скуп "Технолошке иновације - генератор привредног развоја"
четвртак, 24 новембар 2016 08:48

      
  Савез иноватора Републике Српске, Привредна комора Републике Српске и
Републичка агенција за развој малих и средњих предузећа реализовали су 5.
Научно-стручни скуп са међународним учешћем "ТЕХНОЛОШКЕ ИНОВАЦИЈЕ
ГЕНЕРАТОР ПРИВРЕДНОГ РАЗВОЈА", који је одржан 11. новембра 2016. године у
Бања Луци.
  
  На скупу је од 35 присутних, поред учесника - аутора радова, били присутни
представници Министарства науке и технологије, Министарства индустрије, енергетике
и рударства, Привредне коморе РС, Регионалне коморе Бања Лука, Републичке агенције
за развој малих и средњих предузећа, чланови удружења иноватора и др.
  
  Од пријављениих 30 учесника своје радове презентовало је 23 аутора.
  
  Скуп је отворила  помоћник министра науке и технологије Републике Српске Биљана
Војводић, која је при томе истакла да је веома важно да се у Републици Српској увежу
све институције које су важне за подстицање иновативности, што је и стратешко
опредјељење Владе Републике Српске и да ће министарство и даље подржавати
иноваторство  у Републици Српској.
  
  У име домаћина скупу се обратио директор Сектора гранских удружења у Привредној
комори Републике Српске Перо Ћорић, који је поручио да је неопходно да се кроз
иновације генеришу нова радна мјеста и нови привредници да би се повећао степен
технолошког нивоа, јер само технолошки развој може допринијети развоју привреде
уопште. Он сматра да младе треба охрабрити да се баве иновацијама и да покрећу
властите послове.
  
  У име организатора скуп је поздравио предсједник Савеза иноватора РС Милован
Бајић, који је навео најзначајније успјешно реализоване пројекте и активности Савеза
иноватора РС као и циљ и значај оваквог окупљања.
  
  На скупу је додјељен и GRAND PRIХ за највећа достигнућа у иноваторско
предузетничкој дјелатности у Републици Српској, Звјездану Вишту иноватору и власнику
фирме "WISCHT" из Добоја.
  
  Звјездан Вишт је објаснио како је осмислио вакуумску пресу са мембраном која се
користи за обраду дрвета, од чега је створио бренд препознатљив у свијету кога извози
скоро на све континенте свијета.  „Пут до успјеха је дуг и не стигне свако до краја тог
пута, али нико се не може оправдати тешком ситуацијом у друштву и недостатком новца,
јер ми смо примјер да се и са мало средстава, ако имате добар производ и ако сте
упорни, може успјети“, поручио је Вишт.
  
  Он је нагласио да је његова столарска радионица из које је кренуо запошљавала
четири радника, а данас има 25 запослених.
  
  Свој "случај" презентовао је и истакнути млади иноватор Славиша Татић власник

 1 / 3



Научно-стручни скуп "Технолошке иновације - генератор привредног развоја"
четвртак, 24 новембар 2016 08:48

фирме "s-tim" Трн из Лакташа, објашњавајући како је он своје идеје реализовао у
иновације и како је дошао до фирме.
  
  Радови ће бити објављени у Зборнику радова а апстракти радова у билтену радова.
Учесницима скупа биће уручени цертификати.
  
  Организатори скупа били су Савез иноватора, Привредна комора Републике Српске и
Републичка агенција за развој малих и средњих предузећа.
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